



Книга «Православие в Китае» вручена высшим чиновникам КНР

22 ноября 2010 года в Санкт Петербурге состоялось XI заседание межправительственной Российско-Китайской комиссии по гуманитарному сотрудничеству. Заседание комиссии прошло в рамках официального визита в Россию премьер-министра Государственного Совета Китайской Народной Республики Вэнь Цзябао. В заседании принял участие сотрудник ОБЦС Д.И.Петровский.

23 ноября 2010 года Председатель Правительства Российской Федерации В.В.Путин передал Премьеру Госсовета КНР Вэнь Цзябао в качестве подарка альбом «Православие в Китае». Данное издание было подготовлено Отделом внешних церковных связей Московского Патриархата в сотрудничестве с Институтом Дальнего Востока РАН и осуществлено при поддержке Российско-Китайского делового совета и Группы компаний «Синтез». Выпуск книги приурочен к 325-летию православного присутствия в Поднебесной.

«Православие в Китае» представляет собой научное издание на русском и китайском языках с богатым иллюстративным материалом, изданное на высоком полиграфическом уровне. Книга рассказывает о развитии культурных, экономических и политических связей между двумя братскими народами, о продолжительной истории Православия в Китае, и о том вкладе, который Русская Православная Церковь внесла в установление и развитие добрососедских отношений между Россией и Китаем. Подобные издания способствуют сохранению традиционных культурных ценностей и развитию диалога мировых культур.

24 ноября 2010 года председатель российской части Российско-Китайской комиссии по гуманитарному сотрудничеству, заместитель Председателя Правительства Российской Федерации А.Д.Жуков вручил специально подготовленный экземпляр книги «Православие в Китае» председателю китайской части Комиссии, члену Государственного совета Китайской Народной Республики госпоже Лю Яньдун в ходе приема, данного в ее честь. На приеме присутствовал сотрудник ОБЦС Д.И.Петровский.

Служба коммуникации ОБЦС